

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»  
кваліфікація: «Бакалавр із садівництва та виноградарства», розробленою  
робочою групою Таврійського державного агротехнологічного університету  
імені Дмитра Моторного

Спеціальність «Садівництво та виноградарство» започаткована у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного є актуальною та необхідною для регіону півдня України.

Освітньо-професійна програма є первинним документом який визначає стратегію підготовки фахівців в галузі садівництва овочівництва, виноградарства та визначає їх компетенції.

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю ОП в якому представлені програмні компетентності, програмні результати навчання, відомості про ресурсне забезпечення, академічну мобільність студентів тощо. В ОПП подано перелік освітніх компонент та структурно-логічна схема.

Слід зазначити, що представлені в ОПП вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають сучасним стандартам. В пояснювальній записці представлені матриці відповідності програмних результатів навчання та обов'язкових освітніх компонент, визначених освітньою програмою компетентностей та обов'язкових компонент ОП.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» першого рівня вищої освіти пройшла всебічний відкритий розгляд та обговорення з роботодавцями та іншими стейкхолдерами.

При розгляді програми висловлено зауваження, яке полягає у необхідності збільшення практичної підготовки студентів, у розширенні географію баз практик та проведенні практики у відповідності до сезонності робіт в саду або на полі.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 203 «Садівництво та виноградарство» узгоджується з державним стандартом, враховує регіональні особливості, може бути рекомендована до затвердження вченою радою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Керівник ПП «Димура»

15.05.2020 р.



Миколай ДИМУРА